

红平小区居民反映

楼下6台垃圾车凌晨作业

社区:系物业垃圾点 找到合适位置后迁移



生活报讯(帮办记者史天一/摄)“垃圾车的声音每到凌晨两三点就会响起。”近日,哈市道外区红平小区的多名业主向记者反映,他们的生活受到了严重干扰。

6日下午,记者来到红平小区2号楼看到,紧挨公园小学一侧的墙角停放着6辆垃圾车,此时垃圾车内没有

垃圾。小区居民告诉记者,这里就是垃圾车的停放点,每天15时左右,垃圾车会装满垃圾,停到第二天凌晨3时左右,垃圾车进行装运时会发出“轰轰轰”的巨大声响,十分影响小区5-8单元居民休息。居民柏先生说:“夏天垃圾车上的污水流得遍地都是,味道特别熏人,附近的人根本不敢开窗

户。现在有的居民已经养成了凌晨等垃圾车走后再睡觉的习惯,因为如果先睡着了,垃圾车突然发出声响,会把人吓一跳。”不少居民表示,以前垃圾车并不在这里,从2020年开始,垃圾车才开始停放。居民们曾找过相关部门投诉,但都没有解决问题。

记者随后来到红平社区了解情

严重扰民

况,据社区书记介绍,垃圾车是红平小区物业的,每天下午三四点,垃圾车会把垃圾统一装运,因为白天没有转运车,只能凌晨再运走。社区也曾接到过居民的投诉,和物业进行了多次沟通,物业表示,垃圾点不是随便就能调整的,需要进行调查,找到更合适的地方才行。社区将继续和物业沟通,转运的时候尽量降低噪音,平时多用水进行冲洗,等到有合适的位置后再进行迁移。



社区帮办 史天一 17800590267



“报达文化小区13户地下室漏水大半年”后续

供水集团:先把积水抽干净 然后找漏点

视。目前,哈市供水集团已积极配合业主抽水,先把地下室积水抽干净,然后找漏点并检测水样,确定水体来源。

6日,哈市供水集团派出两名工作人员携带大功率抽水机,对小区13栋的6户地下室进行抽水,小区物业也提供了帮助。“两名工作人员一早就来到现场,发现我们自己的抽水泵功率太小,调来了一台功率更大的抽水泵,经过一天的抽水,除了积水较深的1号地下室还有水,其他5个地下室的积水已基本抽干。”地下室业主赵女士说。

供水集团工作人员表示:“13号楼的6个地下室排水都是在一个地沟里,

我们怀疑水来自地沟,也可能是积水循环导致的,所以首先要吧每户的积水抽干净,这样有助于确定水体的来源,而且漏点也比较好发现,到时我们会用专门的检测设备鉴别来源。”

针对此事,记者又来到小区的旧改施工方——中海海洋建筑有限责任公司进行采访,该公司相关负责人韩经理表示:“地下室不在旧改范围内,因此我们根本没碰地下室的任何管线。老旧小区地下室漏水很正常,基本都是年久失修,可能恰巧旧改时严重了。”韩经理还表示:“去年我们只是更换了地上楼体的部分管线,而供水

集团去年也对报达文化小区的管线进行了施工,但具体做了什么,我就不清楚了。”



旧改帮办 梁晨 17800590256

困难群众、留守儿童、残障人士……

安祥社区点亮10户居民“微心愿”

生活报讯(记者于海霞文/摄)“大娘,这是您要的电子血压计;大爷,这是给您的加热护膝……”6日,在哈市道里区抚顺街道办事处安祥社区,“传递温暖 点亮微心愿”活动启动,辖区居民的10个“微心愿”实现了。

据安祥社区主任赵新春介绍,此次活动开展前,社区联合哈市市直机关在职党员开展了“敲门行动”,深入困难群众、留守儿童、困难学生以及空巢老人、低保对象、残障人士等群体家中,征集“微心愿”,了解困难居民的实际生活需求,在力所能及的范围内,由哈市市直机关工委、抚顺街道办事处及共乐派出所的党员进行认领。

据介绍,首批“微心愿”活动中,

有10户居民的“微心愿”被点亮,志愿者和爱心人士向他们提供了他们日常需要的电子血压计、加热护膝、折叠手杖椅等物品。空巢老人周大娘一直独居,年事已高且血压不稳定,这次她的“微心愿”是希望有一个新型的指夹式血压仪。“这心愿说出来就实现了,像做梦一样,生活在这样的社区大娘真是太幸福了。”周大娘拿着社区党员志愿者送来的血压仪高兴地说。

赵新春说,类似这样的“微心愿”还有很多,虽然对于常人来讲,可能是小到不值一提的事,但对于特殊困难群体来说,却是关乎自身的实实在在问题,活动点亮的是特殊困难群体的



心,点燃了他们对生活的期望。社区将通过网格员入户宣传,将特殊困难群体的详细家庭信息及心愿诉求进行收集并登记注册,引导爱心人士参与认领心愿,及时完成心愿。

通过开展“点亮微心愿”活动,不仅让特殊困难群体切实得到了实惠,也让辖区成员单位爱心人士参与到社区治理中来,一起为居民办实事,解决实际生活困难。

公告 登记认领! 交投城投资产东部区域管理公司进一步优化黑龙省高速公路的路域环境,加强高速公路路域资源管理,消除桥体广告、擎天柱广告牌存在的安全风险隐患。依据《中华人民共和国公路法》、《公路安全保护条例》等法律法规,黑发改[2012]562号、黑政函[2018]113号、黑交投发[2020]247号文件,现对哈同高速、鹤大高速、建黑高速范围内桥体广告擎天柱广告牌进行全面清理整治,现将有关事宜通告如下:

一、核实清理整治范围: 哈同高速(K0+000-K554+320哈尔滨站-同江服务区) 鹤大高速(K0+000-K193+500鹤岗站-鸡西界) 建黑高速(K188-K209黑瞎子岛-前哨) 二、自本通告发布之日起,凡在上述路线范围内设立桥体广告、擎天柱广告牌的单位(或个人)于2023年4月15日16时前主动到四平山服务区登记认领,核实广告权属关系,对逾期未登记认领的桥体擎天柱广告牌将按无主拆除或者蒙布处理,由此造成的损失我公司概不负责。

登记核实地址: 哈同高速四平山服务区 联系人:刘先生 联系电话:18545405167

公告 根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权利人及相关情况进行公示: 本人蔡晓利,身份证号:230103196512271926,现为哈尔滨市香坊区木材街(御祥花园)小区5栋1单元12层1号(建筑面积57平方米)的受让人,原房屋所有人已将该房屋实际交付给我,由本人实际占有、使用、收益,如本人承诺与事实不符,因该房屋产权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任。

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内,将异议书面材料共同送达哈尔滨市香坊区人民政府房屋征收办公室和哈尔滨市不动产登记交易事务中心香坊一分中心。 异议书面材料送达地址:哈尔滨市香坊区人民政府房屋征收办公室,香坊区旭东街55-7号,联系电话:0451-82956747。 哈尔滨市不动产登记交易事务中心香坊一分中心,香坊区中山路17号,联系电话:0451-55641172。

公告 根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋的不动产所有人公示如下: 本人李劲海(身份证号:230105198610190512)现为哈东新区E4栋4单元4层01号房屋的受让人,原房屋所有人袁江萍,房屋拆迁协议号:01080190605,该房屋现已实际转移至本人。本人李劲海自愿做出承诺,并将以该房屋所有者的身份,申请办理该房屋(不动产登记证)相关手续。

解除公告 高茹琦、梅楠瑞、明盟、牟建威、王晶、李赫庭、刘佩岩、隋树棍、王一棋、赵菲同志: 公司于2022年12月30日召开会议通知搬迁至新址,新址:黑龙江省大庆市高新区科技园(旧址:黑龙江省哈尔滨市香坊区长江路1069号)。因你不同意到公司新址工作,已有2个月未上班,现通知你终止劳动合同。终止劳动合同时间为:2023年3月1日。请你本人于登报之日起2日内到公司办理离职手续,逾期未办,公司将按相关规定处理程序,后果自负。 北大荒粮食集团黑龙江农垦食品有限公司

寻人启事 刘伯仲(230181196707134111)二级重残人离婚,没有住房,没有经济来源,寻找女儿刘珊珊。请女儿见报后与我联系,联系电话15246623315。

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804



图片由受访者提供

「音乐风景」,与你美丽邂逅 我愿成为中央大街阳台上的 哈尔滨90后女孩杨璐

站在音乐阳台完成幼时梦想,诠释一座城市的浪漫与优雅

生活报记者 刘维娜

“曾经,你站在阳台上风景;如今,看风景的人也成了阳台上的风景。音乐装饰了你的城市,站在阳台上的你,也装饰了别人的梦……”

20年前,在繁华的百年老街——中央大街上,一曲悠扬的音乐吸引了小杨璐的目光,顺着乐声,她羡慕地看到二楼阳台上有人正穿着礼服在演奏,优美的旋律、优雅的演奏者给年幼的她留下了深刻印象。20年后,学习音乐的她也站上了中央大街的二楼阳台,穿着礼服演奏起了悠扬的乐曲……

哈尔滨的浪漫和优雅,让这座城市阳台上热搜,其中,中央大街的阳台音乐表演功不可没。近日,记者在杨璐表演结束后,听她聊起了音乐、城市以及她的梦想与热爱。

“其实我的专业是琵琶 小提琴是选修的”

大大的眼睛、甜美的声音,28岁的杨璐是个美丽的姑娘,被网友和朋友们亲切地称呼为格格。“格格是我的小名,大家都这样叫我,我就用它来做网名了。”杨璐告诉记者,她从小就特别喜欢音乐,不到6岁就开始学习琵琶,“我小时候就对音乐阳台印象深刻,觉得既浪漫又优雅,很羡慕在上面表演的人。没想到有一天我也能站在阳台上为大家表演。感觉通过自己的努力完成儿时的梦想,特别有成就感。”

杨璐大学时学的是音乐表演专业,毕业后她成了一名初中音乐老师。“我对音乐有着太多的热爱,所以除了琵琶之外,还利用业余时间学习了古筝、架子鼓、吉他、小提琴等乐器,其实我的专业是琵琶,小提琴是选修的。”杨璐不仅自学多种乐器,还获得过多个国内国际奖项。

“-35℃环境下表演 小手指僵了一周”

2022年,杨璐经朋友介绍开始了中央大街阳台音乐表演。“其实每逢‘哈尔滨之夏’时,我都会参加一些音乐表演活动,比如在防洪纪念馆附近搭台的表演。”杨璐向记者介绍,中央大街上有很多阳台,但表演时间一般在夏天,只有她表演的这个阳台春夏秋冬都有表演。

冬季里一首《如愿》被杨璐娴熟地演奏而出,熟悉的旋律引得围观群众鼓掌欢呼,大家通过杨璐和其他同伴的表演看到了哈尔滨的浪漫、优雅和美丽,也爱上了哈尔滨这座音乐之都。而在这热闹场面的背后,是杨璐僵了一周的小手指。“我记得那几天特别冷,大概有-35℃,

我一直戴着露手指的手套坚持演出。”杨璐告诉记者,一首曲子下来,她的手指被冻得麻木,“最严重的时候,一周的时间,我的小手指都没有知觉,僵了一周,我只能一直通过按摩来缓解。”冬天表演,杨璐经常会感冒,有时甚至是刚好没几天又开始打喷嚏,但是为了喜爱她的人们,她一直坚持表演。“好多都是在网络上知道这个音乐阳台的,他们特意在假期‘飞’来打卡,我不想让大家有遗憾。”说到这里杨璐有些腼腆,“大家非常热情,会在下面为我驻足、欢呼、鼓掌。我非常感动,尤其周末人群密集的时候,让我有一种高光时刻的感觉。”

“网友和游客的关心 让我觉得特别温暖”

杨璐平时就喜欢用短视频记录生活,她在音乐阳台的表演也如同短视频和直播的形式向网友们展现。“我做短视频大概有一年多的时间了,粉丝从最初的几百到现在的1万多。”杨璐一边说一边给记者展示手机上收到的温暖留言,“格格,身体好点了吗?”“我们都想你了!”“注意保护自己的身体,我们等你回来。”原来前段时间,杨璐因病休息了一段时间,而她的粉丝们一直在关心着她,让她感觉特别温暖。

2022年冬天,像往常一样表演的杨璐,突然发现直播间里涌进了

很多网友,“从一开始的几十人到几百人,最后我的直播间有几千人。”杨璐说,原来那天她上了同城热搜榜第一,也是从那个时候开始,越来越多的网友开始关注她。“我曾收到过网友寄来的一包暖宝宝,他不知道这位网友是谁,只能通过她地址判断是外地的小伙伴,“还有很多小伙伴给我送热饮,特意来看我就是为了给我加油,我觉得天气是冷的,人心是热的。”

“同事和学生都成了我的粉丝”

渐渐地,哈尔滨音乐阳台表演受到越来越多人的认可和关注,而杨璐也得到了更多的关注。“有一次表演,我看到我的学生在阳台下面,和我对视后,他笑得可开心了。其实我们学校离中央大街挺远的,他们仍会特意来看我。”不仅如此,学生们还在她发布的视频里骄傲地留言:“这是我的琵琶老师!”

这学期开学后,有一次,一个班的同学下课时来到办公室,每人手里都拿着笔和本,他们是特意来找杨璐签名的。“我当时一愣,然后他

们班的一个同学说看见我的直播了,有那么多人关注我,他们想要签名。”不仅学生们视杨璐为偶像,就连她的同事也成了她的粉丝。

“很多人通过网络、中央大街音乐阳台认识并关注到我,我也因此收获了很多新朋友,除了开心,更多的是感动。”杨璐表示,“感谢家乡哈尔滨这座充满文化艺术气息的城市,带给了我诸多温暖,给了我一个实现梦想的机会。”生于爱乐之城的杨璐,终于有一天,让自己也活成了这座城市的音乐风景,与无数的市民和游客,通过音乐美丽邂逅。